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ESTADO DA PARAIBA 

CAMARA MUNICIPAL DE OLHO D’ AGUA 

“CASA GADIBETE CIRILO DE CARVALHO” 

Gabinete da Presidéncia 

Ata da trigésima sexta sessdo Ordinaria do segundo Biénio 2023/2024, realizada na 

Camara Municipal de Olho D'água no dia 09 de novembro de 2024. 

Aos nove dias do més de novembro do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro) as 10h 

10min, na Camara Municipal de Olho D'agua - PB, Casa Gadibete Cirilo de Carvalho, 

reuniram-se os Senhores vereadores para participarem de uma sessão ordinéria, 

presidida pelo presidente João Batista de Melo. Dando inicio, 0 Senhor presidente 

cumprimentou a todos e declarou que em nome de Deus e do povo de Olho D'agua, 

aberta e instalada a sessão, em seguida, o Senhor presidente deliberou ao primeiro 

secretário para fazer a chamada nominal dos Senhores vereadores, sendo verificada 

a presença dos seguintes Edis: Fernando Leite de Almeida, Francisco Furtado de 

Araújo, Joana Avelina de Almeida Macedo, João Batista de Melo, José Simôa deLima, 

Vandesson Barbosa de Araújo, sendo verificada a ausência dos vereadores João 

Batista Sampaio, Manoel Laurindo de Almeida e Weslley Willy Carvalho Caldas. 

Havendo quérum para deliberar, o Senhor presidente, convidou o vereador José 

Simôa de Lima para compor a mesa como segundo secretario. em seguida, 

determinou ao primeiro secretario para fazer a leitura da ata da sessão anterior, a ata 

foi colocada em discurs&o, não havendo quem queira discutir, a mesma foi colocada 

em votação, sendo aprovada por maioria dos presentes. Prosseguindo, foi lido o ofício 

7896/2024 da câmara dos deputados, comunicando que foi aprovado o requerimento 

de nº 15/2024, solicitando ao governador a construgéo de casa habitacional no 

municipio de Olho D'água/PB, e oficio de n° 7649, informando, que foi aprovado o 

requerimento de nº 15.138/2024, solicitando do governador do estado a construção 

de uma passagem molhada no Sitio Riacho do Meio, município de Olho D'água/PB. 

Dando continuidade, foi lido e encaminhada a ordem do dia o projeto de Decreto 

Legislativo de nº 03/2024, de autoria da vereadora Joana Avelina de Almeida Macedo, 

concedendo o título de cidadão Olho-d'aguense ao Deputado Federal Hugo Motta 

Wanderley da Nobrega, sendo encaminhado a ordem do dia. Continuando, foi lido e 

encaminhado a ordem do dia o requerimento de nº 05/2024, de autoria da vereadora 

Joana Avelina de Aimeida Macedo, solicitando do poder Executivo a construgéo de 

um ponto de énibus na Avenida João Minervino de Carvalho, em frente do SAMU, 

Protéticos Ademar Simda de Lima. Não havendo mais matéria a ser apresentada, o 

Senhor Presidente passou para o uso da tribuna. Não havendo mais nada na fase do 

expediente, o senhor presidente passou para a ordem do dia. Em seguida, 0 Senhor 

Presidente, passou para o primeiro Secretário para a chamada da ordem do dia, sendo 

verificada a presenga dos seguintes Edis: Fernando Leite de Almeida, Francisco 

Furtado de Aratjo, Joana Avelina de Almeida Macedo, João Batista de Melo, José 

Siméa de Lima, Vandesson Barbosa de Araújo, sendo verificada a auséncia dos 

vereadores João Batista Sampaio, Manoel Laurindo de Almeida e Weslley Willy 

Carvalho Caldas. Dando inicio o Senhor Presidente colocou em discursão o 

requerimento de nº 05/2024, de autoria da vereadora Joana Avelina de Almeida 

Macedo, solicitando do poder Executivo a construgdo de um ponto de ônibus na 

Avenida João Minervino de Carvalho, em frente do SAMU Protéticos Ademar Simôa 

de Lima, foi colocado em discursdo, os vereadora Joana Avelina de Almeida Macedo 

e José Simôa de Lima discutiram requerimento, não havendo quem queira discutir, o 

mesmo foi colocado em votagéo, sendo aprovado por maioria. Prosseguindo, foi 

colocado em discursão o projeto de Decreto Legislativo de nº 03/2024, de autoria da 

vereadora Joana Avelina de Almeida Macedo, concedendo o titulo de cidadéo Olho- 
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d’aguense ao Deputado Federal Hugo Motta Wanderley da Nóbrega, 0S vereadores 

Joana Avelina de Almeida Macedo e José Simda de Lima discutiram, não havendo 

mais quem queira discutir, o mesmo foi colocado em votagao, sendo aprovado por 

maioria dos presentes. Não havendo mais nada a tratar na ordem do dia, o Senhor 

Presidente declarou encerrada sessão, e mandou que lavrasse a presente ata, que 

vai ao final assinada pelo 1° Secretario, pelo Senhor Presidente e demais vereadores 

presentes. Olho D'água - PB, 09 de novembro de 2024. 

João Batista de Melo 
Francisco Furtado de Araújo 

Presidente 
1º Secretário 
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